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18 февраля 2010г. в Тверском государственном университете в 10-й раз прошел «День карьеры». «День карьеры» – это непосредственная встреча ищущих работу (студентов и выпускников) с теми, кто ее предлагает (кадровые службы коммерческих и государственных предприятий и организаций региона). «День карьеры» включает в себя стендовую сессию (ярмарка вакансий), презентации, представление специализированных СМИ, тренинги.
Цели мероприятия:

· Информировать студентов и выпускников о работодателях региона и их предложениях для молодежи. 

· Повысить привлекательности работодателей региона среди молодых специалистов.

· Повысить эффективность сотрудничества ТвГУ с работодателями.

· Позиционировать вуз на молодежном рынке труда и на рынке образовательных услуг.

· Продолжить исследование ситуации на молодежном рынке труда региона.
Задачи  мероприятия:

· Организация и проведение ярмарки вакансий. 
· Формирование у студентов Тверского государственного университета представлений о ситуации на молодежном рынке труда региона.

· Обучение молодежи навыкам эффективного поиска работы и построения карьеры. 

· Изучение ожиданий и требований  работодателей.
· Выявление направлений повышения эффективности мероприятия.
В 2010г. из 41 участника мероприятия 37 были задействованы в стендовой сессии. Интерес ко «Дню карьеры» возрос со стороны и коммерческих предприятий, и государственных учреждений. Студенты и выпускники ТвГУ смогли  посетить стенды Администрации Тверской области, Департамента образования Тверской области, Управления образования Калининского р-на, ООО «Аксенчер», компаний «Компьютерные Бизнес Системы», «Диэлектрические кабельные системы», «Бизнес Сервис», «Брау Сервис», «Вымпел-Коммуникаций», Росгосстрах, «Москомприватбанк», «МДМ Банк», «Компьютерный мир», Юлмарт и др.  На ярмарке вакансий было представлено более 70 позиций общим количеством 1246. Это вакансии таких сегментов рынка как «Образование», «IT/Интернет», «Страхование», «Call-центры», «Государственная служба», «Банки», «Бухгалтерия», «Продажи», «Административный персонал», «Производство», «Маркетинг/Реклама», «Юридические услуги», «Сфера услуг».  На выбор студентам и выпускникам была предложена постоянная работа, временная (в том числе и на летний период), работа с гибким графиком. 
По итогам мероприятия был проведен круглый стол «Как повысить эффективность ярмарок вакансий?». В круглом столе приняли участие представители компаний Accenture, «Анкор», ЗАО «Диэлектрические кабельные системы»,  «Компьютерные Бизнес Системы», ЗАО «ЮЛМАРТ», ООО «Издательство «Волга»,  а также представители НП ПОП «Ресурсный центр общественных проектов», ТРО ВМОП «Кадры для Модернизации Страны», ГУ Тверской области «Центр занятости населения г. Твери». Тверской государственный университет представляли проректор по информатизации Орлов Ю.Д. директор Регионального центра содействия трудоустройству выпускников Смирнова О.А.
Участники круглого стола отметили необходимость и важность проведения «Дня карьеры» в дальнейшем,  его значимость не только  с точки зрения предоставленных возможностей для  встречи работодателей и соискателей, но и как варианта общения работодателей друг с другом в таком формате. 
В качестве позитивных изменений в формате проведения мероприятия в 2010 г. были отмечены следующие моменты: проведение «Дня карьеры» в актовом зале корпуса №2,  посещение мероприятия  по графику, специально составленному для каждого факультета, консультационная работа с посетителями на входе.  Как направления для совершенствования были выделены навигация для  обеих сторон, улучшение условий для проведения презентаций и мастерклассов,  более широкое участие студентов и выпускников факультетов ПМиК, физико-технического факультета. Представители компании Accenture, «Анкор», «Компьютерные Бизнес Системы», «ЮЛМАРТ» выступили с предложениями о проведении в рамках мероприятия мастерклассов для студентов и выпускников. 
Поскольку Тверской государственный университет единственный вуз в регионе, который проводит подобные мероприятия, было высказано пожелание о проведении общегородского «Дня карьеры» с привлечением ведущих вузов региона. 
Участники круглого стола рекомендуют:

Университету: 

· Улучшить техническое оснащение зала для расширения возможностей представления работодателей.
· Предоставить аудитории и техническое оснащение для проведения презентаций и мастер-классов в ходе «Дня карьеры» и информировать студентов и выпускников ТвГУ о тематике и времени проведения.

· Продумать навигацию для студентов и работодателей (цветовые метки для участников и посетителей, карты-путеводители для посетителей).

· Привлекать работодателей к финансированию мероприятия. 

· Готовить студентов к встрече с работодателями: учить составлять резюме, задавать вопросы работодателю, вести себя на ярмарке вакансий.

Работодателям: 
· Принимать активное участие в «Дне карьеры-2011», предлагать вакансии для студентов и выпускников, предоставлять возможности для летних стажировок.

· Подготовить презентационные ролики для демонстрации в постоянном режиме на «Дне карьеры-2011».

· Оказывать финансовую поддержку университету в проведении мероприятия.

· Проводить мастер-классы для студентов и выпускников в рамках мероприятия.
· Заключать с Тверским государственным университетом договоры о сотрудничестве в сфере содействия трудоустройству и адаптации к рынку труда студентов и выпускников.
· Участвовать в разработке образовательных программ.
