Карьерный портрет кандидата по итогам тренинга «Пробное собеседование»


ФИО кандидата

Вуз: Тверской государственный университет

Факультет: юридический
Специальность: «Юриспруденция» 
	Предпочтения по месту работы

Предпочтения в работе

Предпочтения при выборе коллектива

Предпочтения при выборе руководителя

Мотивация

Референция

 внутренняя/внешняя

Процесс-результат

Процедуры/возможности

Сходство/различие

Активность/пассивность/

аналитизм/рефлексивность

Одиночка/менеджер/

командный игрок

Стремление/ Избегание
	Юридическая служба крупной или средней российской коммерческой организации. Юридическая фирма. Регион: Тверь
Юридическое сопровождение деятельности
Команда профессионалов с активной жизненной позицией,  где отношения строятся на основе взаимопомощи и взаимовыручки. Частью корпоративной культуры являются традиции совместного проведения досуга, общие интересы
Профессионал, обладающий высоким уровнем компетентности в своей сфере. Открытый и гибкий. Демократ, справедлив,  при оценке результата работ руководствуется объективными критериями. Четко ставит цели и задачи. Контролирует промежуточные и итоговые результаты, давая возможность самостоятельно организовывать процесс. 
Конкретно поставленная, значимая цель

Видимый результат

Материальная заинтересованность. 

Практическая значимость получаемых результатов.

Благоприятный психологический климат в коллективе
Внутренняя преобладает, что оптимально для работы в выбранной сфере. Высокий уровень самостоятельность. Приоритет аргументационной базы при принятии решений, а не симпатий или антипатий окружающих.
Ориентирована на результат, причем результат измеримый и имеющий практическую значимость. В качестве измерителя использует сравнение с предыдущими результатами и поставленной целью. Важно, чтобы в работе четко ставились цели и задачи. Процесс важен с точки зрения новизны, сложности решаемых задач, возможности применить творческий подход.
Преобладание возможностей и сходств (эволюционер): ориентирована на многозадачный режим работы, интересны задачи, которые можно решать разными путями; процесс поиска наиболее оптимального решения, возможность не просто следовать алгоритму, а модернизировать, усовершенствовать, действовать в соответствии с ситуацией, а не строго по шаблону. При этом не склонна радикально изменять существующий порядок. Умеет выходить из конфликтных ситуаций, созданных другими людьми. Сама не конфликтна. 
Активность ярко выражена. Проявляется как во взаимодействии с людьми, так  и в освоении новых участков работы. 
Ориентирована на работу в команде с выделенной зоной ответственности. Демонстрирует стремление к организации взаимодействия в коллективе.
Стремления преобладают. 
Избегание: служба судебных приставов, полиция, УФСИН
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