Карьерный портрет кандидата по итогам тренинга «Готовимся к встрече с работодателем»


ФИО кандидата

Вуз: Тверской государственный университет
Факультет: факультет управления и социологии
Специальность: «Государственное и муниципальное управление»
	Предпочтения по месту работы

Предпочтения в работе

Предпочтения при выборе коллектива

Предпочтения при выборе руководителя

Мотивация

Референция

 внутренняя/внешняя

Процесс-результат

Процедуры/возможности

Сходство/различие

Активность/пассивность/

аналитизм/рефлексивность

Одиночка/менеджер/

командный игрок

Избегание
	Западные компании, российские филиалы западных компаний. Компании с высоким уровнем организационной структуры, миссией, ценностями. Регион: Тверь.
Работа, связанная с ведением переговоров, взаимодействием с людьми. Сферы: PR, продвижение компании, презентация проектов, услуг. Возможно, работа со знание иностранного языка (английский, финский). 
Команда. Конкурентная среда. Нацеленность на достижения. Мотивированность членов коллектива на взаимодействие. Развитые навыки командной работы.
Лидер. Пользуется абсолютным авторитетом в коллективе. Высокий уровень профессионализма, социальной компетентности, нравственной культуры. Управляет результатом, не стремится строго регламентировать и контролировать процесс. Доверяет своим сотрудникам.
Интересные, сложные задачи, которые помогают развиваться
Конкурентная среда,  мотивирующая к достижениям
Достойное и справедливое материальное вознаграждение
Внутренняя преобладает. Готова брать на себя ответственность за результат. Способна мотивировать команду на ее достижения, работать в интересах команды. Умеет и стремится отстаивать свою точку зрения. При этом ориентируется на мнения компетентных и авторитетных людей. Самокритична. Готова скорректировать свое поведение, когда слышит сильные аргументы. Быстро обучается. Требовательна к себе и окружающим. Высокий уровень стрессоустойчивости, способность противостоять давлению, манипуляциям.
Ориентация на результат. Мотивирует его быстрое  достижение и значимость. Важно четко знать цели, задачи и пути их достижения, чтобы были видимые измерители результата. При выполнении работы видит критерии, которые свидетельствуют о  качестве достигнутого результата.
Ориентация на возможности преобладает в сочетании с доминированием различий, поэтому наиболее ярко проявляет себя в видах деятельности, требующих активности, динамики, постоянного развития, знакомства с новыми ситуациями, применения новых, зачастую революционных технологий. Нацелена на взаимодействие с людьми, поиск приемлемого и правильного решения. Менее эффективно будет работать в условиях строгой регламентации процедур и управления, недоверия со стороны руководства, сомнений в ее компетентности.
Ярко выраженная активность. Проявляется в деятельности, стремлении к освоению нового, социальной активности, установлении контакта с людьми, работе в команде
Командный игрок, который будет эффективным членом команды, где у каждого свои ниши, обеспечит взаимодействие членов команды, будет эффектно и эффективно презентовать результаты ее работы. Имеет менеджерские способности.
Работа в организации, где никто никуда не стремится, не ставит целей. Некомпетентный руководитель. Низкий уровень организационной культуры, ее отсутствие. Сетевой маркетинг. Государственные учреждения. 
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